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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 62ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 12 DE JULHO DE 
2023. 

 
Presidente  : Saulo Noronha 
Secretários : Carol Gomes 1ª e 2ª  

             Janduy Ferreira 
  

Às 9h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso Avelino (Rui da 

Ceasa), Aldo Cabral, Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), 

Anderson Almeida (PILA), Antônio Alves Pimentel Filho, Bruno Faustino, 

Clédson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-Léguas), Fabiana Gomes, Hilmar 

Falcão, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Josilene Maria de Oliveira (Jô 

Oliveira), Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno, Rostand Paraíba, Saulo 

Noronha e Waldeny Santana. Deixam de comparecer a Presente Sessão os 

Vereadores Bruno Faustino, Maria de Fátima (Dona Fátima), Eva Eliane 

Ramos Gouveia (Eva Gouveia), Marinaldo Cardoso e Renan Maracajá 

(CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). O Senhor Presidente convida 

o vereador Anderson Almeida (PILA) para fazer a leitura de Eclesiastes 9:4 

que fala assim: “Enquanto há vida, há esperança.” NÃO HÁ EXPEDIENTE. 

PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO, 

OCUPA A TRIBUNA O VEREADOR ROSTAND PEREIRA QUE 

INICIALMENTE LAMENTOU OS FATOS OCORRIDOS NO ESTÁDIO “O 

AMIGÃO”, NO ÚLTIMO JOGO QUE ACONTECEU ENTRE OS TIMES 
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“CAMPINENSE” E “SANTA CRUZ”, MARCADO POR CONFUSÕES E 

BRIGAS COM AS TORCIDAS ORGANIZADAS DOS DOIS TIMES. O 

VEREADOR ABORDOU A IMPORTÂNCIA DE SE TER ACESSO DIGNO AO 

ESTÁDIO E AOS JOGOS PARA QUE OS TORCEDORES POSSAM LEVAR 

SUAS FAMÍLIAS E USUFRUIR TRANQUILAMENTE DESSE MOMENTO DE 

LAZER. AINDA, REGISTROU A NECESSIDADE DE DIALOGAR COM O 

MINISTÉRIO PÚBLICO E COM AS TORCIDAS ORGANIZADAS, BEM 

COMO DE GARANTIR A PUNIÇÃO DAS PESSOAS QUE SE ENVOLVEM E 

REALIZAM ESSES ATOS DE VANDALISMO E AGRESSÃO. EM SEGUIDA, 

OCUPA A TRIBUNA O VEREADOR JANDUY FERREIRA QUE FEZ UM 

APANHADO DOS ACONTECIMENTOS DAS ÚLTIMAS SEMANAS NA 

CIDADE. NESSE SEGUIMENTO, O VEREADOR PONTUOU AVANÇOS, 

MENCIONANDO AS LICITAÇÕES PARA AS PAVIMENTAÇÕES DE RUAS 

NA CIDADE. AINDA SOBRE OS AVANÇOS, ENFATIZOU, 

ESPECIALMENTE, A CAUSA ANIMAL, DA QUAL É UM LEVANTADOR DA 

BANDEIRA, MENCIONANDO AS AÇÕES DIRECIONADAS A ESSA CAUSA. 

SOBRE O TEMA, O VEREADOR APRESENTOU NÚMEROS 

REGISTRANDO QUE ESTÃO CASTRADOS 1.228 ANIMAIS NAS ZONAS 

DA CIDADE E QUE, APESAR DOS PROBLEMAS EM TORNO DO 

ASSUNTO, OS AVANÇOS ESTÃO ACONTECENDO. PASSADA A 

PALAVRA AO VEREADOR OLIMPIO OLIVEIRA, ESTE RECONHECEU E 

ENALTECEU A DEFESA DA CAUSA ANIMAL PELO VEREADOR JANDUY 

FERREIRA, MENCIONANDO SEU COMPROMETIMENTO E ATUAÇÃO. 

AINDA, FEZ COBRANÇAS DIRECIONADAS AO PREFEITO BRUNO 

CUNHA LIMA. NESSE SENTIDO, COBROU AO CHEFE DO EXECUTIVO AS 

AÇÕES RELATIVAS AS EMENDAS PROTOCOLADAS NO PROJETO DE 

LEI ORÇAMENTÁRIO DE 2022 (DO PRÓRPIO PREFEITO), QUE 

CONTEMPLAM A CAUSA ANIMAL, NO QUE DIZ RESPEITO A REFORMA 

E QUALIFICAÇÃO DO CENTRO DE ZOONOSES – COMEÇADA NO 

GOVERNO DO PREFEITO ROMERO RODRIOGUES -, BEM COMO A 

CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL VETERINÁRIO, NA CONSTRUÇÃO DO 
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CENTRO DE RESGATE A ANIMAIS E NO APOIO ÀS DIVERSAS ONG’S 

QUE ATUAM NA CIDADE. PARA FINALIZAR, O VEREADOR SOLICITOU 

QUE AS OBRAS SEJAM INICIADAS E ENTREGUES, TENDO EM VISTA A 

SITUAÇÃO DE SUPERLOTAÇÃO EM QUE SE ENCONTRAM. NA 

SEQUÊNCIA, SOBE A TRIBUNA O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, O 

QUAL INFORMOU QUE FEZ UM OFÍCIO E ENVIOU AO PROCON 

MUNICIPAL, COBRANDO INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DO 

PROCEDIMEMTO DE FISCALIZAÇÃO AOS POTOS DE COMBUSTÍVEIS 

DA CIDADE. MENCIONOU QUE, NO OFÍCIO ENVIADO AO ÓRGÃO 

MUNICIPAL, FEZ ALGUMAS PERGUNTAS BEM OBJETIVAS, ENTRE ELAS 

QUESTIONOU QUANTOS POSTOS JÁ FORAM AUTUADOS COM 

IRREGULARIDADES. COMO RESPOSTA, O PROCON INFORMOU QUE 

DE 60 POSTOS EM FUNCIONAMENTO, 43 FORAM AUTUADOS COM 

IRREGULARIDADES. NO QUE DIZ RESPEITO A APLICAÇÃO DE MULTAS 

E DEMAIS AÇÕES ADMINISTRATIVAS, BEM COMO A EMISSÃO DE 

PERECESES, O ORGÃO INFORMOU QUE NÃO CHEGOU A 

CONCRETIZAR NENHUM DESSES PROCEDIMENTOS, TENDO EM VISTA 

QUE OS ESTABELECIMENTOS AINDA ESTÃO DISPONDO DO PRAZO DE 

DEFESA. SEGUNDO O QUE FOI INFORMADO PELO ÓRGÃO, AS MULTAS 

PODEM IR DE 10 ATÉ 100 MIL REAIS. NO TOCANTE À FISCALIZAÇÃO 

DAS DISTRIBUIDORAS, FOI REGISTRADO QUE NÃO HÁ FISCALIZAÇÃO 

POR PARTE DO ÓRGÃO MUNICIPAL, TENDO EM VISTA QUE AS 

EMPRESAS NÃO ESTÃO SOB A ALÇADA DO MUNICÍPIO DE CAMPINA 

GRANDE, VEZ QUE SE ENCONTRAM NA CIDADE DE CABEDELO, 

SENDO DO PROCUN ESTADUAL A COMPETENCIA PARA FISCALIZAR E 

AUTUAR AS DISTIBUIDORAS DE COMBUSTÍVEL. POR FIM, REGISTROU 

QUE TEM CIÊNCIA DA IMPORTÂNCIA DO FUNCIONAMENTO DOS 

POSTOS, NO ENTANTO, RECRIMINA AS PRÁTICAS ABUSIVAS E 

IRREGULARES NA PRECIFICAÇÃO PARA OS CONSUMIDORES. DANDO 

CONTINUIDADE, PASSOU-SE A PALAVARA AO VEREADOR PIMENTEL 

FILHO QUE ENFATIZOU A NECESSIDADE DE PAVIMENTAÇÃO NAS 
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RUAS DA CIDADE, TENDO EM VISTA A QUANTIDADE EXPRESSIVA DE 

BURACOS QUE VÁRIAS DELAS POSSUEM, EM VIRTUDE DO DESGASTE 

OCASIONADO PELAS CHUVAS E USO CONTÍNUO DAS VIAS. O 

VEREADOR MENCIONOU QUE FOI IN LOCU AO BAIRRO DO CRUZEIRO 

PARA ANALISAR A SITUAÇÃO PRESENCIALMENTE JUNTO AOS 

MORADORES, SITUAÇÃO EM QUE CONSTATOU QUE ESTÁ 

IMPRATICÁVEL A LOCOMOÇAO NAQUELAS IMEDIAÇÕES, 

NECESSITANDO DE SERVIÇOS COM URGÊNCIA. NA SEQUENCIA, O 

VEREADOR INICIOU OUTRO ASSUNTO, ESPECIFICAMENTE NO QUE 

DIZ RESPEITO AS FESTIVIDADES E AO TURISTO NO DISTRITO DE 

GALANTE. DENTRO DESSE TEMA, O VEREADOR PROPÔS A CRIAÇÃO 

DA “FESTA DA FAVA”, MENCIONANDO QUE JÁ PROTOCOLOU UM, 

PROJETO AUTORIZATIVO PARA QUE O PODER MUNICIPAL POSSA 

CRIÁ-LO. DE ACORDO COM O PARLAMENTAR, A FESTA TEM COMO 

PRINCIPAL OBJETIVO PROMOVER O TURISMO E AGITAR A ECONOMIA 

DO DISTRITO, TENDO EM VISTA QUE GALANTE É O MAIOR PRODUTOR 

DE FAVA DO ESTADO. SENDO ASSIM, COM A CRIAÇÃO DA 

FESTIVIDADE, SERÁ POSSÍVEL AGREGAR VALOR AOS 

AGRICULTORES. PASSA-SE AO GRANDE EXPEDIENTE: COM A 

PALAVRA, O VEREADOR WALDENY SANTANA INICIOU SUA FALA 

PRESTANDO CONTAS DA SUA ATUAÇÃO DURANTE 2 ANOS E SEIS 

MESES DE MANDATO, REGISTRANDO A APROVAÇÃO DE UM PROJETO 

DE LEI DE SUA AUTORIA QUE ESTABELECE O COMPLEXO 

MULTIMODAL DO ALUÍZIO CAMPOS COMO ZONA ESPECIAL DE 

INTERESSE SOCIAL. O VEREADOR COMEMORA A LEGALIZAÇÃO DA 

ATIVIDADE COMERCIAL NO COMPLEXO QUE, POR SER UMA ÁREA DE 

HABITAÇÃO SOCIAL, NÃO PODERIA TER ANEXOS COMERCIAIS 

CONSTRUÍDOS NO SEU PROJETO ORIGINAL. WALDENY RELATA QUE 

COMPARTILHA AS AÇÕES COM A FINALIDADE DE DESTACAR E 

ENALTECER O TRABULHO DURO QUE OS VEREADORES 

DESEMPENHAM DURANTE O MANDATO E QUE MUITAS VEZES NÃO 
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SÃO RECONHECIDOS. PARA FINALIZAR, O VEREADOR RESSALTOU 

QUE JÁ REGISTROU OUTRAS AÇÕES, COMO A LEGISLAÇÃO 

ATUALIZADA PARA IMPLEMENTAÇÃO DA INTERNET 5G NA CIDADE, 

BEM COMO O ACESSOA A MEDICAMENTOS À BASE DE CANNABIS 

MEDICINAL POR MEIO DO PODER MUNICIPAL E QUE ESTE É PAPEL DO 

SERVIÇO E DO SERVIDOR PÚBLICO, SER PROATIVO E BUSCAR 

INCESSANTEMENTE PELO INTERESSE PÚBLICO. ENCERRADO O 

GRANDE EXPEDIENTE. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE 

ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM 

GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). PASSA-SE À ORDEM DO DIA: NÃO HÁ 

METÉRIAS. Não havendo matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer uso da mesma. 

Na sequência, o Exmo. Sr. Presidente encerra a sessão e convoca os 

Vereadores para estarem presentes na próxima Sessão. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 12 de julho de 2023. 

 

 

Presidente                                                         1º Secretária 

 

NMV/... 


